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Ata da 1ª reunião do Conselho de Biblioteca do Sistema de Bibliotecas da Universidade 
Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 5 de dezembro de 2017. No dia 
cinco de dezembro de dois mil e dezessete, às 14h10min, reuniram-se na Sala O-109, sob 
a presidência da Fátima dos Reis Goiatá, os seguintes conselheiros: Professores Larissa 
Santana  Rodrigues,  Danielle  Ferreira  Dias,  José  Francisco  Lopes  Xarão,  Cássius 
Anderson Miquele de Melo, Márcia Cristina Livonesi; representante do Diretório Central dos 
Estudantes  Gabrielly  Aparecida  de  Oliveira  das  Silva  Souza,  Luize  Batista  Campos 
(compareceu às 14h15min e ausentou-se às 14h36min);  os Chefes das Bibliotecas de 
Varginha e Unidade Educacional II, Natália Maria Leal Santos e Raíssa Michalsky Martins, 
respectivamente. A reunião foi convocada para tratar dos seguintes assuntos: a) Processo 
de  escolha  das  novas  chefias  das  bibliotecas  dos  campi avançados  e  Unidades 
Educacionais do campus de Alfenas, bem como da Direção do SIBI/UNIFAL-MG – A 
Presidente explanou sobre a necessidade de criação do SIBI/UNIFAL e das providências a 
serem tomadas referente o Art.27 do Regimento Interno do Sistema de Bibliotecas. Após 
breve  discussão  o  Conselho  deliberou  que  o  processo  de  escolha  das  Chefias  das 
Bibliotecas seria discutido depois da definição da Diretoria do SIBI/UNIFAL, uma vez que o 
regimento prevê que não é permitido o exercício  concomitante do cargo de Diretor  do 
SIBI/UNIFAL-MG e de chefe de Biblioteca. O Conselho discutiu os critérios para a abertura 
do Edital de chamada pública para o cargo de Diretor do SIBI/UNIFAL-MG, atendendo o 
disposto no Art. 6º inciso XI, sendo: a apresentação de um Plano de Trabalho, um breve 
currículo e documentos que comprovem os requisitos do Art.7º §1º do Regimento Interno 
do Sistema de Bibliotecas, que deverão ser enviados via protocolo até dia 29-1-18. O edital  
será elaborado e aprovado por e-mail pelo conselheiros. A documentação da Chamada 
pública  será  encaminhada por  e-mail  para  apreciação dos conselheiros  e  discutida  na 
reunião de 6-2-18 as 14h. Ficou resolvido que a gestão atual apresentará um Relatório de 
Encerramento  de Mandato  na  referida  reunião.  Os  conselheiros  José  Francisco Lopes 
Xarão,  Cássius  Anderson  Miquele  de  Melo  sugeriram  a  criação  de  um  calendário  de 
reuniões ordinárias do Conselho a ser discutido na próxima reunião, que foi aprovado por 
unanimidade.  A  reunião  encerrou-se  às  14h43min.  Nada  mais  a  registrar,  eu,  Simoni  
Osória de Oliveira, Secretária Administrativa, lavrei a presente ata que segue assinada: 
Fátima dos Reis Goiatá
Larissa Santana Rodrigues
Danielle Ferreira Dias
José Francisco Lopes Xarão
Cássius Anderson Miquele de Melo
Márcia Cristina Livonesi
Gabrielly Aparecida de Oliveira das Silva Souza
Luize Batista Campos
Natália Maria Leal Santos
Raíssa Michalsky Martins
Simoni Osória de Oliveira
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